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Odnesl si gumáky a sklo. Nenechávejte si věci ve vozidlech. Totožnost zlodějek odhalena.

Pouze tři dny stačily chomutovským policistům k objasnění vloupání do kůlny v ulici Bezručova.
Původně neznámý pachatel tam minulý pátek v odpoledních hodinách překonal dvoumetrový plot a
vnikl do objektu, odkud odcizil laboratorní sklo, gumáky a kabely. Způsobil tím škodu vyčíslenou na
3.500 korun.

Podle zjištění policistů se krádeže měl dopustit 37letý muž z Chomutovska. V pondělí byl zadržen a
vyslechl si podezření ze spáchání trestného činu krádeže. Pokud mu soud vinu prokáže, může ho s
ohledem na jeho nedávné odsouzení pro podobné jednání potrestat tentokrát až tříletým odnětím
svobody.

Nenechávejte si věci ve vozidlech

Dva případy krádeží věcí z vozidel byly v posledních dnech oznámeny chomutovským policistům.

První z nich byla zaevidována minulou středu. Ráno po příchodu k autu zaparkovanému v ulici
Rooseveltova majitelka zjistila, že jí někdo cihlou rozbil skleněnou výplň dveří. Neznámý zloděj pak z
vozidla odcizil igelitovou tašku, která byla položená na zemi u místa spolujezdce. Spolu s taškou si
dotyčný odnesl i zařízení „handsfree“ a auto nabíječku, celkem v hodnotě přes 3 tisíce korun.

Další se odehrála v pátek po poledni v ulici Kosmonautů. Neznámý pachatel tam využil nepozornosti
majitele, který neuzamkl vozidlo, a ze sedadla spolujezdce odcizil dámskou kabelku s doklady,
peněženkou a platební kartou. Způsobená škoda přesahuje 7 tisíc korun.

V této souvislosti policisté upozorňují majitele a řidiče vozidel, aby v nich nenechávali žádné věci,
zejména kabelky, peněženky, mobily, doklady apod. I zdánlivě bezcenná věc (jako například igelitová
taška) může pachatele povzbudit k tomu, aby se do auta vloupal. Než se od vozidla vzdálíte, byť i na
krátkou chvíli, zkontrolujte, zda jste ho řádně uzamkli. K odcizení věci ponechané v nezajištěném
autě stačí pachateli opravdu jen okamžik…

Totožnost zlodějek odhalena

Totožnost žen, které se v srpnu společně vypravily do prodejny drogerie v obchodní zóně u Otvic, aby
tam kradly, policisté odhalili. Zjistili, že krádež dvou dámských voňavek mají na svědomí dvě ženy z
Mostu ve věku 38 a 32 let. Mladší z dvojice se navíc krádeže dopustila i přes nedávné odsouzení za
podobné jednání. Kvůli tomu jí teď hrozí za spáchání trestného činu krádeže až tříletý trest. Jednání
její 38leté známé je řešeno jako přestupek.
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